

ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి



గాంధాపల్లిలో సమగ్ర విద్య ప్రితివేదికలో పాఠశాల, ఎమ్మెల్సీ శిబిర సుభాష్ రెడ్డి

పాపస్వపేట/మెడక్ ఆర్డన్, ఫిబ్రవరి 19: ప్రతిఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలని ఎమ్మెల్సీ శిబిర సుభాష్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పాపస్వపేట మండలం గాంధారిపల్లిలో నిర్వహించిన సమగ్ర విద్య ప్రితివేదిక కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరిలో భక్తిభావన వెల్లివిరియాలని ఆశంక్షించారు. నూతనంగా ప్రతిష్ఠించిన సమగ్ర విద్య కళ్యాణ లకు ఎమ్మెల్సీనే వెద పండితులు పూజలు చేయాలి. ఆయన వెంట ఎవరినీ వైద్యం చేశారో చెప్పండి, నాయకులు మహిపాల రెడ్డి, శ్రీమనాయక్ ఉన్నారు.

ఎల్లమ్మ ఆలయంలో పూజలు
హవేలిపాలెంలో మండలం బూర్గులపల్లిలో గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రేణుకా ఎల్లమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ శిబిర సుభాష్ రెడ్డి జాప్య ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

ఘనంగా దుర్గామాత, పోచమ్మ దేవి ఉత్సవాలు

చిలిపిపేట, ఫిబ్రవరి 19: మండలంలోని గోతాపూర్లో దుర్గామాత, పోచమ్మ దేవి ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం గ్రామంలోని విగ్రహాలకు జలాభిషేకం, హోమాలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఆలయం వద్ద అన్నదానం చేశారు. కుమ్మరి సంఘం ఆధ్వర్యంలో జప్తుకత్తి తిరుగుబాటు సమర్పించారు.

కలెక్టర్ల ఎదుట గ్రామీణ మత్స్యకారుల నిరసన

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 19: మెడక్ చేపల మార్కెట్లో చేపల అమ్మకానికి పట్టణానికి చెందిన వ్యాపారస్తులు అడ్డుకుంటున్నారంటూ గ్రామీణ మత్స్యకారులు కలెక్టర్లకు పిలుపునిచ్చారు. కలెక్టర్లకు మత్స్యకారులు చేయాలని వారు కోరారు.

అల్లెటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ విభాగాల్లో ఆలింపియా డిపెన్ ర్యాల్టీ

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 19: అల్లెటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ విభాగాల్లో బాలుర ప్రవేశ శాలకు ఆలింపియా డిపెన్ ర్యాల్టీ నిర్వహించిన సందర్భంగా మెడక్ ట్రైనింగ్ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో అధికారి నారాజూ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ అధికారి మెడక్ హైదరాబాద్లోని బాల్య స్పోర్ట్స్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలోని ర్యాల్టీ ఉంటుందన్నారు. క్రీడల్లో ప్రవేశించిన పాఠశాల వారు, సాంకేతిక పరికరాలతో పాటు మెడక్లో నిర్వహించబడుతుందన్నారు. బాలుర

ఘనంగా 'మల్లన్న' జాతర

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 19: మల్లన్న జాతర ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో యాదాపు 100 మంది పాల్గొన్నారు. జాతర సమీపంలో స్వీట్స్, తదితర దుకాన్లు సమర్పించారు. మల్లన్న కల్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ ఆవరణలో అగ్ని గుండాల ప్రదర్శన చేపట్టారు. గుడిమంటూర

పాపం లెక్కింపు

నిజాంపేట మండలంలోని చల్లపల్లిలో తిరుమల స్వామి హనుమణి సోమవారం లెక్కించారు. లెక్కింపులో రూ.1,48,712

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

అల్లూరుపేట, ఫిబ్రవరి 19: మండలంలోని రాంపూర్లో సీసీ రోడ్డు పనులు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు శేషారెడ్డి సోమవారం ప్రారంభించారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి మంత్రి దామోదర్ రాజనరాయణ్ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ రూ.1.40 కోట్ల మంతావం చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందులో అల్లూరుపేట రూ.15 లక్షలు, అప్పాజుపల్లి రూ.10 లక్షలు, చేవెళ్ల రూ.10 లక్షలు, బహిరనదిపల్లికు

కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలు అందజేత

అల్లూరుపేట కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలు అందజేస్తూ ఎమ్మెల్సీ సుబ్బారెడ్డి

పెద్దనకంపేట, ఫిబ్రవరి 19: ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సలహా అందించారు. సోమవారం జాకర్ శివారుల్లో కన్వెన్షన్ హాల్లో పెద్దనకంపేట మండలా



కొల్లూరు : ఎన్ గండ్ల రామిల్స్ ఎంపీసీ మంజులారాకొనన్

చుత్వపతి మార్గదర్శకంలో నడవాలి

శివాజీ మొదటి గురువు తల్లి, చిన్న వయస్సులోనే దేశం, దర్శక, ఆధ్యాత్మిక విషయాలను నేర్పించి. హిందూ ధర్మాన్ని, సంస్కృతిని కాపాడవడం వంటి చుత్వపతి శివాజీ. ప్రతిఒక్కరూ శివాజీని ఆదర్శంగా తీసుకుని నడుచుకోవాలి అని ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. చుత్వపతి శివాజీ జయంతిని పురస్కరించుకుని మెడక్ జిల్లావ్యాప్తంగా సోమవారం ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. మెడక్లోని జూనియర్ కళాశాల మైదానం నుంచి రాంధాస్ ఛౌరస్తాలోని శివాజీ విగ్రహం వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. జిల్లాలోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో శివాజీ విగ్రహాలను పూజించాలి అని ఘనంగా నివాళులర్పించారు. దేశ భక్తికి స్ఫూర్తినిచ్చే చుత్వపతి మార్గదర్శకంలో ముందుకొనాలి అని మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ రావు అన్నారు.

- మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 19



మెడక్ మున్సిపాలిటీ : శివాజీ విగ్రహానికి పూజలను చేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ రోహిత్ రావు



రేగోడ్ : ప్యాంపలలో శివాజీ జయంతిని నిర్వహిస్తున్న యువచైతన్య, వీరభద్రయ్యాత్ సభ్యులు

కుటుంబ కలహాలతో ఒకరి ఆత్మహత్య

మెడక్ ఆర్డన్, ఫిబ్రవరి 19: కుటుంబ కలహాలతో కారు డ్రైవర్ ఉద్యోగిని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మెడక్ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, చిన్న శంకరంపేట మండలం గవ్వపల్లికి చెందిన శివరాములు (42) మెడక్ చూజీ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి వద్ద రెడ్డి వద్ద వైద్యకా పనిచేశారు. భార్య ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి మెడక్ పట్టణ రామ్ ఇంట్లో నివసిస్తున్నారు. భార్య అపౌత్రులు మద్ద గౌడ జరిగింది. దీంతో భార్య ఇంటి వద్దనే నివసించుకునే ఆదివారం ఉదయం తన ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఉదయం ప్యాన్లకు వెళ్తున్నప్పుడు శివరాములు మృత దేహం చూసి వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో పుటనా స్టానిక్ పోలీసులు చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టు మాత్రం నిమిత్తం మెడక్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

జాతీయ అవార్డులు అందజేత

సామ వివేకానంద ప్రగతిశక్తి అవార్డు అందుకుంటున్న విద్యార్థులను

సామ వివేకానంద ప్రగతిశక్తి అవార్డులు అందజేత

నరసాపూర్, ఫిబ్రవరి 19: హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో వల్లూరి పౌండ్ల ఆధ్వర్యంలో నరసాపూర్ కు చెందిన పలువురికి జాతీయ అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. కేంద్ర మంత్రి శ్రీ వేణుగోపాలాచారి, ప్రముఖ ఆస్ట్రాలేజీ డైరెక్టర్లు, సీని నటుడు వ్యక్తిగా, అడివల్ నల్ ఎస్ కళాపాతీ తాయర్, వల్లూరి పౌండ్ల ప్షన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ అవార్డులు అందజేశారు. వివేకానంద ప్రగతి శక్తి అవార్డును వివేకానంద స్వామి, నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అవార్డును పల్లె పల్లె ప్రజలు, ప్రజాయుద్ధాకర్ గడ్డర్ అవార్డును ఎర్నూల శ్రీనివాస్, సావిత్రిబాయి పూలే సౌఖ్య లక్ష్మి జాతీయ అవార్డును సుధామణి, శారద, అలకంబు అవార్డును



నిజాంపేట : చుత్వపతి శివాజీ చుత్వపతిని నివాళులర్పిస్తున్న జడ్పీటీసీ విజయకుమార్, పిపాద్, భజంగంధర్ సభ్యులు



మనోహరాబాద్ మండలం రామాయిపల్లిలో శివాజీ విగ్రహాన్ని అవిష్కరిస్తున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ హిమలకాశిభర్తా, పుద్ది కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్ పర్సన్ విజయరెడ్డి



రామాయిపేట : శివాజీ చుత్వపతిని పూజించాలి అని నివాళులర్పిస్తున్న పురపాలక సంఘ చైర్ పర్సన్ జితేందర్ గౌడ్, ప్రజా ప్రతినిధులు



చిలిపిపేట : అజమల్ లో శివాజీ విగ్రహాన్ని అవిష్కరిస్తున్న మాజీ సర్పంచ్ వరకుంథారెడ్డి, గ్రామస్థులు

త్వలితగతిన ఫిర్యాదులు పరిష్కరించాలి

కలెక్టర్ రాజ్యం షా
ప్రజావాణిలో 91 ఫిర్యాదులు

మెడక్, ఫిబ్రవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రాజ్యం షా ఆది కారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ టోలోని సమావేశ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో 91 మంది ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. దరఖా, భూ సమస్యల పరిష్కారానికి శ్రీనివాస్ టెక్నాలజీ, లక్ష్మీ రామాయం పేట, సిద్ది రామాయం హవేలి సుప్రీమ్, అసనందు యశ్వంతి పుల్వేట్, కిషన్ మెడక్ మండలాలు నుంచి 30 మంది, పెన్షన్ కోసం షా మణిమ్మ తూప్రాన్, గంగాం పాపస్వపేట, శ్రీనివాస్ నరసాపూర్, నాగయ్య మాసాయి గుంపి 48 మంది మొత్తం 91 ఫిర్యాదులు స్వీకారం పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో ఆదనపు ఖకు ఇద్దరు, విద్య, వైద్య, ఉపాధి, సమస్యల కలెక్టర్ రమేష్, డిఆర్ఎఫ్ పద్మశ్రీ పాల్గొన్నారు.

త్వరగా సమస్యలు పరిష్కరించాలి : ఎస్సీ

అధికారుల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఎస్సీ డాక్టర్ బాలసాయి

మెడక్ ఆర్డన్, ఫిబ్రవరి 19: అధికారుల సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజా వాణి నిర్వహించారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి పలువురి అభ్యంతరాల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు.

ఘనంగా ఆలయ వార్షికోత్సవం

అల్లూరుపేటలోని భక్త మార్కండేయ ఆలయం 40వ వార్షికోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అన్నదానం చేపట్టారు.

-అల్లూరుపేట, ఫిబ్రవరి 19

అధిక సాయం అందజేత

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 19: మండలంలోని తిప్పనగల్ల గ్రామానికి చెందిన రాజు రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న జడ్పీటీసీ పంజా విజయకుమార్ సోమవారం బాధితుడిని పరామర్శించి రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆయనతో పాటు స్వామి, జాల పోచయ్య, భరత్ తదితరులు ఉన్నారు.

కొల్లూరు ఎంపీసీపీగా కృష్ణమూర్తి

కొల్లూరు, ఫిబ్రవరి 19: కొల్లూరు ఎంపీసీపీగా కృష్ణమూర్తి సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పరంగల్ జిల్లా జిల్లాకు వచ్చిన కృష్ణమూర్తిని కొల్లూరు మండలానికి కేటాయించారు. ఈ మేరకు ఎంపీసీపీ కృష్ణమూర్తిని ఎంపీసీపీ మంజూరు, కార్యాలయ సిబ్బంది సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీపీ లక్ష్మీనర్సయ్య, కార్యాలయ సిబ్బంది విలత్, రాకేష్ గౌడ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి అంబేజ్యం, స్వాతిప్రయత్ తదితరులున్నారు.

వరి పంట పరిశీలన

నిజాంపేట : ఛత్వపతి శివాజీ చుత్వపతిని నివాళులర్పిస్తున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ హిమలకాశిభర్తా, పుద్ది కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్ పర్సన్ విజయరెడ్డి

పాఠశాల నిధుల ద్రాకు ఉత్తర్వులివ్వాలి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 19: పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీలకు పడవీ కాలం ముగిసినందున పాఠశాల నిధులను పాపంపంలు ద్రా చేసుకునేలా ప్రత్యేక ఉత్తర్వులు జారీచేయాలని డిప్యూటీ మాజీ పాఠశాల కార్యదర్శి సుంకం కృష్ణ సోమవారం కోరారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు దశకు వచ్చిన సందర్భంగా స్కూల్ గ్రాంట్స్ ఉపయోగించుకునేలా మార్గదర్శకాలు విడుదల చేయాలన్నారు.

డివైడర్ ను ఢీకొన్న వ్యాన్

రామాయిపేట, ఫిబ్రవరి 19: హైదరాబాద్ నుంచి కామారెడ్డికి వెళ్తున్న గూడ్స్ వ్యాన్ రామాయిపేటలో సోమవారం ఆడుపు తప్పి డివైడర్ ను ఢీకొట్టింది. ఎవరికి ఎలాంటి గాయాలు కాలేదు. వ్యాన్ ను క్రెన్ సాయంతో పక్కకు తోలింపారు.

వ్యక్తి అధ్వర్యం

మనోహరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 : మండలంలోని గోతాపూర్ గ్రామానికి చెందిన చుక్క కృష్ణ (55) ఈ నెల 11న ఇంటి గొడవ పడి వెళ్ళిపోయాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు చుట్టుపక్కల బంధువుల ఇంట్లలో వెతికినా ఆహారం లభించలేదు. దీంతో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఆహారం తెచ్చి మనోహరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలని ఎస్సీ కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

పాఠశాలకు మైక్ ని లో అందజేత

వెల్పల్లి, ఫిబ్రవరి 19: వెల్పల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించిన పూర్ణ విద్యార్థి రమేష్ గౌడ్ సోమవారం ఆ పాఠశాలకు మైక్ ని లో బహూకరించారు. ఎన్ ఎస్సీ వైస్ కె వెంకటేశం, మరో పూర్ణ విద్యార్థి కో త్తగంగాధర్ తల్లిని హావెం సాయుక్త మైక్ ని లో అందజేశారు.

అవగాహన సదస్సు

తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి 19: ప్రకృతి వైపరీతాలు, ఆత్మహత్యల చరిత్రలతో సమయ స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలి అని తూప్రాన్ ఆర్డీవో జై చంద్రారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీ అల్లూర్ టోల్ పాస్ వద్ద గురుకుల పాఠశాలలో ఎస్సీ ఆర్ ఎం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ వివత్తు నిర్వహణ అధికారులు మాట్లాడుతూ ప్రకృతి వైపరీతాలు తూప్రాన్, పిదగుపాట, వడగండ్ల, భూపాపేట, అగ్ని ప్రమాదాలు, ఆత్మహత్యల చరిత్రలను ఎదుర్కున్న ముందు లో రక్షణ పర్యటన చేపట్టాలి విద్యార్థులు అవగాహన కల్గించారు. జైలవ చాలా మంది గుండెపోతుకు గురవుతున్నారని, సీపీఆర్ చేసి ప్రాణాలు ఎలా కాపాడవచ్చో, అగ్నిప్రమాదాలు కోటుచేసుకున్నప్పుడు ఎలా సుందించాలో ప్రాక్టికల్ గా చూపించారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎస్సీ వెంకటరెడ్డి, సీమ కృష్ణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ భాజు వెంకటాచార్య, తూప్రాన్ లో విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే జనార్దన్, అరెబ్ నాగరాజు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.